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Бивши председник САД Џорџ Буш пише у данас објављеним мемоарима да се 2007.
године одупро притиску Израела да бомбардује једну локацију у Сирији, за коју се
сумњало да служи за производњу нуклеарног оружја.

  

Буш пише да није пристао да крене у акцију зато што америчке обавештајне службе нису
могле да потврде да се "у добро скривеној згради у источном делу сиријске пустиње
крије оружани програм".

  

Бивши први човек САД наводи да је тадашњи израелски премијер Ехуд Олмерт вршио
притисак на њега телефоном да нападне то постројење почетком 2007. речима: "Џорџе,
тражим да бомбардујеш тај објекат."

  

"Хвала што покрећеш ово питање. Дај ми мало времена да погледам обавештајне
податке и послаћу ти одговор", одговорио му је Буш, наводи се у књизи "Тачке
одлучивања".

  

Буш наводи да су он и његови најближи сарадници закључили да америчко
ваздухопловство "може да уништи мету без проблема", али да би "бомбардовање
суверене земље без упозорења или јавног оправдања створило озбиљан повратни
удар".

  

Буш је разговарао са тадашњим директором Централне обавештајне агенције (ЦИА)
Мајклом Хејденом, који га је упозорио да аналитичари "не верују превише да на тој
локацији постоји сиријски програм за развој нуклеарног оружја", што је довело до
напетог разговора са Олмертом.

  

"Не могу да оправдам напад на суверену земљу, осим ако ми моје обавештајне службе не
кажу да је то оружани програм", одговорио је Буш и сугерисао израелском лидеру да
крене дипломатским путем.
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"Морам да будем искрен са тобом. Твоја стратегија је за мене веома узнемирујућа", рекао
је тада Олмерт Бушу, упозоравајући га да Израел сматра да је сиријски програм
"егзистенцијални проблем".

  

Израел је уништио ту локацију у ваздушном удару 6. септембра 2007. Буш истиче да
Олмерт "није тражио зелено светло", нити му га је он дао. 
  "Урадио је оно за шта је мислио да је неопходно ради заштите Израела", пише Буш.

  

Бивши амерички председник на око 500 страница описује својих осам година у Белој
кући, а приповедање прожима анегдотама и описима догађаја иза сцене. Буш у књизи
одлучно брани неке своје одлуке које су изазвале највише критика.

  

(Танјуг)
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